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MpumeyaHne: MUHUManbHLIR MOMEHT Ha BXOAHOM Bany: 25 Hwm.

TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

MepepatoyHoe cooTHow. [ 102:1 Y iepxvBaroLLmii MOMEHT 18,4 kHm
Kng 40% OnpokuAabIBalOLL. MOMEHT [ 11,2 kHm
CamobnokupyoLmiicst

MOXAHMAM Saennetis Na PaguanbHasi cTar. Harpyska 413 kH

Ob6paTHoe ABWKeHe <0,15° IAKcuanbHas cTar. Harpyska 1107 kH

Makc. KpyTALLWIA MOMEHT | 15592 Hm  [PaavanbHas avHam. Harpyaka 170 kH

HomuH. KpyTSwwmiA MoMeHT | 14697 Hm  [AkcuanbHas AMHaM. Harpyaka 198 kH

Mpumeyanue: Bce OMYPUY noctasnstoTes co cMaakoil. Makc. yactoTa BpalLenus Ha Bbixoae: 1 06/MuH.
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OnpokuablBatoLLUit MOMEHT, KHM
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